

第五届夏季达沃斯论坛在大连开幕

温家宝出席开幕式并致辞

新华社大连9月14日电(记者李斌徐松傅兴宇)世界经济论坛2011年新领军者年会(第五届夏季达沃斯论坛)14日上午在大连开幕。国务院总理温家宝出席开幕式,并发表了题为《实现更长时期、更高水平、更好质量的发展》的致辞。

世界经济论坛主席施瓦布、贝宁总统亚伊、几内亚总统孔戴、吉尔吉斯斯坦总理阿坦巴耶夫、挪威王储哈康、津巴布韦副总理穆坦巴拉以及来自世界90个国家和地区的政界、商界、学术界和新闻界代表1700余人出席会议。

温家宝首先代表中国政府对第五届夏季达沃斯论坛的召开表示衷心祝贺,对各位嘉宾的到来表示热烈欢迎。他说,国际金融危机爆发至今已经三年,国际组织、各国政府、企业界和专家学者都在深刻反思,探究危机产生的原因,寻求世界经济和各国经济未来发展的道路。对中国经济发展的成就,有喝彩的,也有怀疑的;对中国经济的未来,有看好的,也有唱衰的。对此,我们的头脑是清醒的,胸中是有数的,信心是坚定的。

温家宝指出,新世纪头十年,是世界政治经济格局大调整、大变革的十年,是中国工业

化、城镇化快速发展的十年,也是我们全面推进改革开放和现代化取得辉煌成就的十年。这十年,中国经济实力、综合国力、人民生活水平迈上新台阶,国家面貌发生了翻天覆地的变化。我们坚持用改革的办法破解发展难题,不断完善社会主义市场经济体制。我们坚持互利共赢的开放战略,提升开放型经济水平。对外开放不仅有力促进了中国发展,改善了本国人民福祉,也成为促进区域和世界经济发展的重要力量。

温家宝强调,步入21世纪第二个十年,中国的发展进入新的历史阶段,仍处在重要战略机遇期。我们完全有条件、有能力、有信心继续保持经济平稳较快发展,推动经济再上新台阶。“十二五”是中国全面建设小康社会的关键时期,中国将坚持实施扩大内需战略,着力调整优化需求结构,增强消费需求拉动动力;坚持优先发展教育,全面提高人的素质,把经济发展建立在提高人力资本质量的基础上;坚持创新驱动,加快建设国家创新体系,大力增强科技对经济社会发展的支撑能力;坚持节约资源和保护环境,走绿色、低碳、可持续发展的道路,显著提高资源利用效率和应对气候变化能力;坚持以人为本,更加重视保障改

善民生,走共同富裕的道路;继续深化改革开放,推进经济体制和政治体制改革,坚决破除体制机制障碍,进一步增强可持续发展动力。

温家宝表示,目前,世界经济正在缓慢复苏,但不稳定和不确定性加大。2009年初,我在达沃斯论坛上曾经说过:这是一场全球性的挑战,战胜危机要靠信心、合作和责任,它也检验着国际社会加强合作的诚意和水平,考验着我们的智慧。今天,我的看法没有改变。国际社会要进一步增强信心,加强合作,共同应对挑战。要加强宏观经济政策沟通协调,加快建立公正、合理、健康、稳定的世界经济新秩序。各国政府要真正承担责任,把自己的事情做好,主要发达经济体要采取负责任、起作用的财政、货币政策,妥善处理债务问题,保持市场投资安全和稳定运行,维护全球投资者信心。

温家宝强调,中国当前的经济形势总体上是好的。今年以来,经济增长由政策刺激向自主增长有序转变,继续朝着宏观调控的预期方向发展。我们将针对经济运行中的突出矛盾,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,保持宏观经济政策的连续性、稳定性,根据形势变化提高政策的针对性、灵活

性、前瞻性,切实把握好宏观调控的力度、节奏和重点,处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀预期三者的关系,保持物价总水平基本稳定,防止经济出现大的波动,努力实现今年经济社会发展目标。

温家宝最后说,中国经济一定能够实现更长时期、更高水平、更好质量的发展,并为推动实现世界经济强劲、可持续、平衡增长做出新的贡献。我们真诚欢迎各国企业积极参与中国改革开放进程,共享中国繁荣进步的机遇和成果。

温家宝致辞后,还回答了施瓦布的提问。成思危出席开幕式。

为期3天的本届论坛以“关注增长质量,掌控经济格局”为主题,密集安排了90多场各种形式的会议,与会者将围绕低碳增长、变革性创新、移动经济、城市发展等议题展开讨论。

世界经济论坛由施瓦布于1971年创立,总部设在瑞士日内瓦,每年初在瑞士达沃斯召开年会。夏季达沃斯是世界经济论坛在达沃斯以外举行的全球性会议。首届论坛年会于2007年在大连举行。今年是大连市第三次作为承办城市。

国家发展和改革委员会表示 “十二五”节能减排指标已分解到各地

新华社北京9月14日电(江国成 朱保举)国家发展和改革委员会有关人士14日说,为完成我国“十二五”节能减排工作目标,国家综合考虑经济发展水平、产业结构、节能潜力、环境容量及国家产业布局等因素,将全国节能减排目标合理分解到各地。

这位负责人就国务院发布“十二五”节能减排综合性工作方案回答记者提问时说,“十二五”期间,天津、上海、江苏、浙江、广东等省份单位国内生产总值(GDP)能耗要下降18%;北京、河北、辽宁、山东单位GDP能耗要下降17%;山西、吉林、黑龙江、安徽、福建、江西、河南、湖北、湖南、重庆、四川、陕西单位GDP能耗要下降16%;内蒙古、广西、贵州、云南、甘肃、宁夏单位GDP能耗要下降15%;海南、西藏、青海、新疆单位GDP能耗要下降10%。

为强化责任考核,我国将健全节能减排统计、监测和考核体系;加强能源生产、流通、消费统计,建立和完善建筑、交通运输、公共机构能耗统计制度,完善节能减排统计核算、监测方法及考

核办法,继续做好全国和各地区单位国内生产总值能耗、主要污染物排放指标公报工作。我国将每年组织开展省级人民政府节能减排目标责任评价考核,考核结果作为领导班子和领导干部综合考核评价的重要内容,纳入政府绩效和国有企业业绩管理,实行问责制,并对做出突出成绩的地区、单位和个人给予表彰奖励。国务院确定的“十二五”节能减排目标任务包括:到2015年,全国万元国内生产总值能耗下降到0.869吨标准煤(按2005年价格计算),比2010年的1.034吨标准煤下降16%,比2005年的1.276吨标准煤下降32%;“十二五”期间,实现节约能源6.7亿吨标准煤。此外,2015年,全国化学需氧量 and 二氧化硫排放总量分别控制在2347.6万吨、2086.4万吨,比2010年的2551.7万吨、2267.8万吨分别下降8%;全国氮氧化物排放总量分别控制在238.0万吨、2046.2万吨,比2010年的264.4万吨、2273.6万吨分别下降10%。

公安部下发指导意见 进一步规范醉驾案件办理

新华社北京9月14日电 为保证《刑法修正案(八)》的全面实施,进一步规范公安机关办理醉酒驾驶机动车犯罪的执法活动,近日,公安部下发了《关于公安机关办理醉酒驾驶机动车犯罪案件的指导意见》,就进一步规范现场调查、办案期限、立案侦查等方面提出要求。

《意见》要求严格血样提取条件,交通民警检查中发现机动车驾驶人酒后驾驶机动车嫌疑的,立即进行呼气酒精测试,对涉嫌醉酒驾驶机动车、当事人对呼气酒精测试结果有异议,或者拒绝配合呼气酒精测试等方法测试以及涉嫌饮酒后、醉酒驾驶机动车发生交通事故的,应当立即提取血样检验血液酒精含量。

《意见》强调要及时固定犯罪证据,对查获醉酒驾驶机动车嫌疑人的经过、呼气酒精测试和提取血样过程应当及时制作现场调查记录;有条件的,还应当通过拍照或者录音、录像等方式记录;现场有见证人的,应当及时收集证人证言。

《意见》指出,要从严掌握立案标准,对经检验驾驶人血液酒精含量达到醉酒驾驶机动车标准的,一律以涉嫌危险驾驶罪立案侦查。对当事人被查获后,为逃避法律追究,在呼气酒精测试或者提取血样前又饮酒,经检验其血液酒精含量达到醉酒驾驶机动车标准的,应当立案侦查。当事人经呼气酒精测试达到醉酒驾驶机动车标准,在提取血样前脱逃的,以呼气酒精含量为依据立案侦查。

《意见》明确,要做好办案衔接,在案件侦查终结后,对醉酒驾驶机动车犯罪事实清楚,证据确实、充分的,在案件移送人民检察院审查起诉前,依法吊销犯罪嫌疑人的机动车驾驶证。

《意见》要求加强执法办案管理,进一步明确办案要求,细化呼气酒精测试、血样提取和保管等重点环节的办案标准和办案流程,提高办案工作信息化水平,大力推行网上办案,加强网上监控和考核。

《意见》还要求完善查处程序,交通民警在道路上检查酒后驾驶机动车时,要保证民警人身安全,明确民警检查动作和查处流程,落实安全防护措施,防止发生民警伤害案件。

水利部部署高耗水服务业用水专项检查行动

新华社北京9月14日电(记者于文静)记者14日从水利部获悉,水利部将开展高耗水服务业用水专项检查行动,全面落实最严格水资源管理制度。

根据水利部日前下发的《关于开展高耗水服务业用水专项检查行动的通知》,水利部将于2011年9月至12月在全国范围组织开展专项检查行动,坚决遏制违法取水 and 浪费水的行为,进一步加强对高耗水服务业用水的监督检查和规范管理。

据了解,行动分为自查和抽查两个阶段。在自查阶段(9月至10月),要对取水单位和管理部门执行水资源论证、取水许可、计划用水等制度情况进行重点检查,及时上报专项检查行动自查报告,对发现的问题提出

有针对性、可操作的解决措施。在抽查阶段(10月至12月),由水利部组织,对水资源紧缺和高耗水服务业违法取水现象突出的部分地区进行抽查,进一步组织查处和整改,督促各地建立和完善长效机制。

《通知》强调,要突出重点,既要全面发动,督促各高耗水服务业经营单位规范取水行为,把各项水资源管理措施落到实处,又要将重点放在社会关注、群众反映强烈的违法案件处理上,重大的违法案件要重点督办。对于未按照要求开展检查的,或未及时发现违法案件督促整改的,以及存在弄虚作假行为的水行政主管部门,上级水行政主管部门要进行通报批评,情节严重的由水利部进行通报并提请有关部门追究相关单位和人员责任。



9月14日,安徽代表队在表演《鼓乡情韵》。当日,第九届全国少数民族传统体育运动会进行第二轮综合、竞技类表演,多个代表队展示了独具民族风情的表演项目。

9月22日将开展2011年中国城市无车日活动

新华社北京9月14日电(记者何雨欣 杜宇)记者14日从住房和城乡建设部获悉,2011年中国城市无车日活动定于9月22日开展,这也是至今开展的第五届中国城市无车日活动。

为推动中国城市交通可持续发展,宣传绿色出行理念,住房和城乡建设部借鉴国际经验,于2006年向全国所有城市,尤其是向人口在50万以上的城市发出开展城市无车日的倡议,并于2007年开展了首届中国城市无车日活动。

2011年中国城市无车日活动的主题是“绿色交通·城市未来”。这一主题旨在鼓励人们更多关注和选择低能耗、低污染和低排放的绿色出行方式,并

传递政府应对资源环境约束,发展绿色城市交通的决心。

据介绍,作为市民,能够采取选择步行、自行车、公共交通等替代私家车的出行方式,选购小排量、环保型汽车等行动支持无车日活动。作为城市政府主管部门,能够采取对城市作出更合理的规划,加大公共交通投入等行动推广无车日活动。

住房和城乡建设部总规划师唐凯说,目前,全国已经有140多个城市承诺开展无车日活动。无车日活动不仅推进城市交通领域节能减排,也是引导城市政府转变城市交通发展思路和模式、建设绿色交通体系、增强城市可持续发展能力的重要契机。

我国首次进行中医基本现状全面调查

新华社北京9月14日电(记者王蕾)国家中医药管理局14日在北京公布了《2009年中医基本现状调查报告》。这是我国首次在31个省(区、市)和新疆生产建设兵团进行的中医基本情况的全面调查。

为了全面掌握我国中医药事业发展基本现状,国家中医药管理局于2010年5月正式启动这项调查,历经前期论证方案准备、调查组织实施、数据整理核查和报告撰写论证四个阶段,

参与调查的工作人员超过80万名。据介绍,这次被调查机构涉及各级、各类医疗机构,包括医院、医务室、村卫生室、妇幼保健院等各类医疗机构共计73.96万个。其中,能够提供中医医疗服务的机构有44.07万个,占调查机构59.6%。

调查内容主要包括中医医疗服务资源状况、中医药服务提供情况、中医医疗机构运营情况、中医药特色优势发挥情况、医疗机构中医药从业人员基本情况、医疗机构中医药科研基本情况、中医药发展有关政策落实情况等七个方面,调查采集的为2009年数据。

据悉,这次调查方采用统一设计的调查表,由调查对象自我填写;对于医疗机构,由县级中医药管理部门按照属地化原则,负责组织本辖区内的调查对象填报调查表,并负责调查表的收集、核查以及调查数据的录入和提交。

<h3>注销公告</h3> <p>兹有信阳市潢河区五星乡集体资产运营有限责任公司于2011年9月14日经股东会决议解散公司,并于同日成立了公司清算组,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45天内向本公司清算组申报债权、债务。</p> <p>特此公告 联系人:周琴 联系电话:0376-6691032</p>	<h3>注销公告</h3> <p>兹有信阳东立娱乐酒店有限责任公司经股东会会议决定,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向本公司申报债权、债务。</p> <p>特此公告 信阳东立娱乐酒店有限公司 2011年9月15日</p>
--	--

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质,唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

- 市营运驾驶员从业资格培训点
- 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员培训点
- 市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

地址:信阳市南京路金三角(市车管所车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

遗失声明

兹有中国人民武装警察部队信阳市支队使用位于信阳市107国道1000公里处土地一宗,面积为3823平方米,其国有土地使用证〔证号为信国用(2002)字第10106号〕,因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳市拓峰科技有限公司经股东会会议决定,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。

特此公告
信阳市拓峰科技有限公司
2011年9月15日

信阳协和医院 喜迎中秋 欢度国庆

9月10日至10月10日 大型公益诊疗活动在信阳协和医院隆重启动

活动范围: 男科、妇科、前列腺、男性功能障碍、不孕不育、意外怀孕。

活动期间: 专家挂号费、检查费全免; 化验、B超、心电图、阴道镜全部优惠50%; 30多项男科、妇科治疗费、手术费全部优惠30%。

咨询电话: 6206888
地址: 市工区路与人民路交叉口申泰市场对面

声明

兹有信阳艾博山茶生物工程有限公司向浚县供电有限责任公司开具的河南省国家税务局通用机打发票(发票代码:141001020043,发票号码:38719876-38719879),共4张,因不慎丢失,特声明作废。

公告

兹有杨文所有的房屋坐落在光山县城饲料公司家属楼,建筑面积59.45平方米,房屋产权证号为0012386,因本人不慎将该房屋所有权证遗失,根据房屋所有权人杨文的申请,现公告作废。如对房屋产权有异议者,应于公告之日6个月内提交异议的书面材料并附有关证件报我所,经以复核,公告期满无异议者,将补发房屋所有权证。

光山县房地产管理所
2011年9月13日

信阳现代男科医院

专业男科 成就健康男人

男性健康热线: 6565888

诊疗科目: 前列腺炎、泌尿生殖感染、性功能障碍、不育不孕、微创手术、性健康咨询

地址: 信阳市工区路四里棚